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1. Загальна інформація 
 
Назва дисципліни Гібридні війни 

Викладач (-і) Дерев’янко Сергій Миронович 

Контактний телефон викладача +38(034)259-61-46 

E-mail викладача serhii.derevianko@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни 2.Цикл професійної підготовки 

2.2. Вибіркові дисципліни 

2.2.2. Дисципліни вільного вибору студента 

Обсяг дисципліни 3 кредити ECTS, 90 год. 

Посилання на сайт 

дистанційного навчання 
http://www.d-leam.pu.ifua/index.php?mod=course 

&action=ReviewO neCours e&id_cat=183& id_cou=1334 
Консультації Упродовж вивчення курсу щосереди з 14.00 до 16.00 

год. 2. Анотація до курсу 

 Навчальна дисципліна “Гібридні війни” є складовою освітньої програми підготовки 

фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти. Передбачає вивчення ключових 

категорій, що використовуються в дослідженнях у сфері національної безпеки; отримання 

знань про природу, сутність та перебіг гібридних воєн. Вивчення дисципліни покликане 

сприяти професійній підготовці майбутніх політологів, як практиків та дослідників, 

формувати у здобувачів основи професійного політико-безпекового мислення, сучасної 

політичної та правової культури. 

3. Мета та цілі курсу 

Мета : вивчення здобувачами основних закономірностей єдності та взаємодії політики 

та права, засад ведення війни, її гібридної форми, утвердження розуміння 

недопустимості використання війни як засобу вирішення конфліктів.  

Основними завданнями навчальної дисципліни є: 

- вивчити теоретико-понятійні основи війни як політико-правового явища; 

- вивчити взаємозв’язок державної політики та воєн; 

- сформувати у здобувачів уявлення про фактори, які визначають специфіку гібридних 

воєн різні історичні епохи та на сучасному етапі розвитку України; 

- виявити витоки та передумови новітньої гібридної війни проти України; 

- розширити політико-правовий кругозір здобувачів, сформувати професійні навички 

аналізу сучасних політичних і правових проблем, розуміння взаємозв’язку політики та 

воєн. 

-  

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен:  

знати:  

 концептуальні основи національної безпеки;  

 взаємозв’язок державної політики та воєн; 

 засади і форми ведення гібридних війн;  

 особливості гібридної війни проти України; 

 основні форми та методи протидії держав гібридним війнам;  

 нормативно-правову базу, що регулює діяльність спецслужб;  

уміти:  

 досліджувати та аналізувати діяльності держав щодо ведення гібридних війн;  

 використовувати понятійно-категорійний апарат при аналізі гібридних війн;  

 аналізувати форми ведення гібридних війн;  

 визначати перспективи поєднання конвенційних і збройних форм ведення війни, 

можливості їх запобіганню, мінімізації ризиків і наслідків. 

 

http://www.d-leam.pu.ifua/index.php?mod=course


4. Компетентності 

ІК01 Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

політичній сфері, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із 

застосовуванням теорій та методів політичної науки. 

 

Загальні компетентності 

ЗК-01 Знання предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК-02 Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК-03 Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК-04 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК-05 Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  

ЗК-06 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК-07 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства. 

     Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький 

апарат сучасної політичної науки.  

СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних та 

практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної 

політичної думки.  

СК03. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.  

СК04. Здатність застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної 

теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та 

глобальних студій у фаховій діяльності.  

СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та 

урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування.  

СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, 

європейському та глобальному рівні.  

СК07. Здатність застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних 

комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.  

СК08. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні 

дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію 

політичного аналізу.  

СК09. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень для 

фахівців та нефахівців. 

СК10. Здатність аналізувати та розуміти сучасний стан i тенденції розвитку 

міжнародних відносин, ïx вплив на національну безпеку держави, об’єктивний характер 

європейських та євроатлантичних інтеграційних процесів, шляхи досягнення сумісності 

із збройними силами країн Організації Північноатлантичного договору (HATO). 

СК11. Здатність аналізувати основні проблеми забезпечення сфер національної безпеки. 

зрозуміло надавати оцінку тенденціям розвитку державної політики у сферах 

національної безпеки, аналізувати доктрини та стратегії національної безпеки іноземних 

держав та визначати потенційний негативний вплив їх реалізації на національну безпеку 

України. 

 



6. Організація навчання курсу 

Обсяг курсу 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 

семінарські заняття / практичні / лабораторні 18 

самостійна робота 60 

Ознаки курсу 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативний / 

вибірковий 

п’ятий Політологія. 

Національна безпека 

третій вибірковий 

Тематика курсу 

Системні риси сучасних воєнних конфліктів. 

Гібридна війна та нові форми військово-політичної агресії, складність концептуалізації. 

Термін “гібридна війна” та “гібридна агресія”, сучасні підходи до їх визначення. 

СК12. Здатність щодо усвідомлення функцій держави, реалізації цих функцій, правових 

основ цивільного захисту, дотримання основних принципів здійснення державної політики 

з питань цивільного захисту. 

5. Результати навчання 

РН01. Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної діяльності.  

РН02. Вільно спілкуватися державною та однією з іноземних мов усно і письмово у 

професійній діяльності.  

РН03. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності.  

РН04. Мати навички професійної комунікації.  

РН05. Вміти використовувати інформаційні та комунікаційні технології у професійній 

діяльності.  

РН06. Знати свої права та обов’язки як члена демократичного суспільства та 

використовувати їх у професійній діяльності.  

РН07. Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку предметної сфери політології, 

знати її цінності та досягнення  

РН08. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-

дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

РН09. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних та 

практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної 

політичної думки. 

РН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах 

РН11. Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, 

політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та 

глобальних студій у фаховій діяльності.  

РН12. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, 

політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

РН13. Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському 

та глобальному рівні.  

РН14. Застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, 

спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.  

РН15. Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні 

дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію політичного 

аналізу.  

РН16. Презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень фахівцям і широкій 

аудиторії, засобам масової інформації, експертам з інших галузей знань. 

 

 



Витоки гібридних війн в історичній ретроспективі. 

Теоретичні та праксеологічні засади гібридних війн. 

Складові гібридної війни. 

Загрози національній безпеці в умовах гібридної війни. 

Воєнні аспекти протидії “гібридній” агресії. 

Збройна агресія Російської Федерації проти України: історико-хронологічний аспект. 

Комплексне використання військових та невійськових сил і засобів для протидії “гібридній” 

агресії (загрозам “гібридного” типу). 

Демографічна складова гібридної війни. 

Внутрішньо переміщені особи – дестабілізаційний чинник російсько-української гібрідної 

війни. 

Тероризм як елемент гібридної війни. 

Релігійний екстремізм з в умовах гібридної війни. Інформаційна війна як складова гібридної 

війни. 

Основні методи ведення гібридної війни в сучасному інформаційному суспільстві. 

Стратегічні комунікації та цивільно-військове співробітництво у протидії “гібридній” 

агресії. 

Парадигми дослідження гібридних впливів на політичні системи. 

Гібридна війна та базові трансформаційні процеси у політичній системі суспільства. 

    Перелік питань для обговорення на лекції та семінарських заняттях, список літератури 

для підготовки до кожного заняття та завдання для самостійної роботи, перелік 

індивідуальних науково-дослідних завдань та вимоги до їх виконання визначені робочою 

навчальною програмою навчальної дисципліни та розміщені в системі дистанційного 

навчання. 

7. Система оцінювання курсу 

Загальна система оцінювання 

курсу 

Структура розподілу балів передбачає: 

1) відповіді на семінарських заняттях – 40 балів (не 

менше трьох оцінок на дев’яти заняттях); 

2) написання контрольної письмової/тестової роботи – 

30 балів; 

3) виконання індивідуального науково-дослідного 

завдання – створення та представлення графічної 

презентації з визначеної проблеми – 30 балів (з них 25 

балів – за проєкт, 5 балів – за представлення). 

Загальна кількість – 100 балів. 

Підсумковий контроль – залік проводиться згідно з 

графіком навчального процесу в останній місяць 

семестру і виставляється за результатами виконання 

здобувачем всіх передбачених видів робіт. 

Семінарські заняття Робота на семінарських заняттях оцінюється в за 100-

бальною шкалою. Передбачено отримання оцінок за 

кожну половину заняття. При переведенні в загальні 

бали в сумі за всі заняття можна набрати 40 балів.  

Виступи на семінарських заняттях оцінюються як з 

теоретичної, так і з практичної підготовки за такими 

критеріями:  

– «відмінно» (90-100 балів) – здобувач освіти міцно 

засвоїв теоретичний матеріал, глибоко і всебічно знає 

зміст навчальної дисципліни, основні положення 



наукових першоджерел та рекомендованої літератури, 

логічно мислить і будує відповідь, вільно 

використовує набуті теоретичні знання при аналізі 

практичного матеріалу, висловлює своє ставлення до 

тих чи інших проблем, демонструє високий рівень 

засвоєння практичних навичок; 

 – «добре» (70-89 балів)– здобувач освіти добре засвоїв 

теоретичний матеріал, володіє основними аспектами з 

першоджерел та рекомендованої літератури, 

аргументовано викладає його; має практичні навички, 

висловлює свої міркування з приводу тих чи інших 

проблем, але припускається певних неточностей і 

похибок у логіці викладу теоретичного змісту або при 

аналізі практичного матеріалу;  

– «задовільно» (50-69 балів)– здобувач освіти в 

основному опанував теоретичними знаннями 

навчальної дисципліни, орієнтується в першоджерелах 

та рекомендованій літературі, але непереконливо 

відповідає, плутає поняття, додаткові питання 

викликають невпевненість або відсутність стабільних 

знань; відповідаючи на запитання практичного 

характеру, виявляє неточності у знаннях, не вміє 

оцінювати факти та явища, пов’язувати їх із 

майбутньою діяльністю;  

– «незадовільно» (0-49 балів)– здобувач освіти не 

опанував навчальний матеріал дисципліни, не знає 

наукових фактів, визначень, майже не орієнтується в 

першоджерелах та рекомендованій літературі, відсутні 

наукове мислення, практичні навички не сформовані. 

Додаткові бали до поточного контролю здобувач 

освіти може отримати, пройшовши навчальний курс у 

вигляді неформальної освіти з отриманням 

сертифікату в межах предмету вивчення дисципліни 

протягом навчального семестру, взявши участь у 

науковому, освітньому чи прикладному проєкті, який 

відповідає предмету дисципліни чи підготувавши 

дайджест (добір уривків з різних джерел на певну 

тематику). 

   Усна відповідь може бути доповнена наочними 

посібниками, зокрема, візуалізованою презентацією 

(обсягом 10-15 слайдів), зміст та використання якої 

оцінюється окремо. Вимоги до презентації по 

індивідуальній (самостійній) роботі; візуалізований 

характер, гармонійне поєднання зображень та тексту, 

наявність самостійно підготовлених схем і таблиць; 

всі елементи презентації мають бути підготовлені 

студентом самостійно, із дотриманням вимог 

академічної доброчесності. 

Індивідуальне науково-дослідне 

завдання 
Виконання індивідуального науково-дослідного 

завдання – створення та представлення графічної 

презентації з визначеної проблеми – 30 балів (з них 25 

балів – за проєкт, 5 балів – за представлення).  



Вимоги до письмової роботи Виконання письмової роботи передбачає: 

1) повторення здобувачами лекційного матеріалу та 

отриманих знань при підготовці та проведенні 

семінарських занять, самостійного опрацювання 

рекомендованої літератури з питань, що виносяться на 

модульний контроль; 

2) написання письмової роботи передбачає виконання 

здобувачами в аудиторії індивідуального завдання, що 

вимагає: 

- виявлення розуміння сутності понять і термінів – 5 

балів; 

- вміння структурувати основні явища та елементи 

гібридних воєн – 5 балів; 

- знання теоретичних засад, завдань, етапів і 

механізмів гібридних воєн – 10 балів; 

Загальна кількість - 20 балів. 

За дистанційної форми здійснення навчального 

процесу застосовується тестовий контроль в 

системі дистанційного навчання Університету. 

Умови допуску до підсумкового 

контролю 

Здобувач допускається до підсумкового контролю (за 

навчальним планом – залік) за умови повного 

виконання всіх видів роботи. 

8. Політика курсу 

Політика вивчення навчальної дисципліни “Гібридні війни” передбачає набуття 

здобувачами визначених компетентностей через: аудиторну (лекції, семінарські/практичні 

заняття) та позааудиторну роботу (самостійне опрацювання окремих тем, підготовка до 

семінарських занять, виконання індивідуальних науково-дослідних завдань, використання 

можливостей системи дистанційного навчання, можливостей набуття додаткових знань в 

системі неформальної/інформальної освіти).  

Консультації викладача, відпрацювання студентами пропущених аудиторних занять 

отриманих незадовільних оцінок та подачі індивідуальних робіт – середа, 14.00-16.00 год.  

У випадку встановлення вияву академічної недоброчесності викладач пропонує здобувачу 

повторно виконати цей вид роботи. 

Академічна 

доброчесність 

Дотримання академічної доброчесності засновується на ряді положень та 

принципів академічної доброчесності, що регламентують діяльність 

здобувачів вищої освіти та викладачів університету: 

• Кодекс честі Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника.  
• Положення про Комісію з питань етики та академічної 

доброчесності Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника. 
• Положення про запобігання академічному плагіату в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя 
Стефаника. 
• Положення про запобігання академічному плагіату та іншим 

порушенням академічної доброчесності у навчальній та науково-
дослідній роботі здобувачів освіти Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника. 
    Ознайомитися з даними положеннями та документами можна за 

посиланням: https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/ 

Пропуски занять 

(відпрацювання) 

Можливість і порядок відпрацювання пропущених здобувачем освіти 

занять регламентується Положення про порядок організації та 

проведення оцінювання успішності здобувачів вищої 

https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-04-kodeksu-chesti-prykarpatskoho-natsionalnoho-universytetu-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-04-kodeksu-chesti-prykarpatskoho-natsionalnoho-universytetu-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-03-polozhennia-pro-komisiiu-z-pytan-etyky-ta-akademichnoi-dobrochesnosti.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-03-polozhennia-pro-komisiiu-z-pytan-etyky-ta-akademichnoi-dobrochesnosti.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-03-polozhennia-pro-komisiiu-z-pytan-etyky-ta-akademichnoi-dobrochesnosti.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-05-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu.pdf?_gl=1*1eo9n24*_ga*MTEwNzIxMDgwLjE3MjAyODYzNDY.*_ga_B6J5G9CVS8*MTc0Mjk4MjE4Ny4zMTIuMS4xNzQyOTgyODY5LjAuMC4w
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-05-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu.pdf?_gl=1*1eo9n24*_ga*MTEwNzIxMDgwLjE3MjAyODYzNDY.*_ga_B6J5G9CVS8*MTc0Mjk4MjE4Ny4zMTIuMS4xNzQyOTgyODY5LjAuMC4w
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-05-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu.pdf?_gl=1*1eo9n24*_ga*MTEwNzIxMDgwLjE3MjAyODYzNDY.*_ga_B6J5G9CVS8*MTc0Mjk4MjE4Ny4zMTIuMS4xNzQyOTgyODY5LjAuMC4w
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/11/34-06_2022-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu-ta-inshym-porushenniam-akademichnoi-dobrochesnosti-1.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/11/34-06_2022-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu-ta-inshym-porushenniam-akademichnoi-dobrochesnosti-1.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/11/34-06_2022-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu-ta-inshym-porushenniam-akademichnoi-dobrochesnosti-1.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/11/34-06_2022-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu-ta-inshym-porushenniam-akademichnoi-dobrochesnosti-1.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf


освіти  Прикарпатського національного університету ім. Василя 

Стефаника  (див. ст. 4).  

Ознайомитися з положенням можна за посиланням: 

https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 

Виконання завдання 

пізніше 

встановленого 

терміну 

У разі виконання завдання здобувачем освіти пізніше встановленого 

терміну, без попереднього узгодження ситуації з викладачем, оцінка за 

завдання – «незадовільно», відповідно до Положення про порядок 

організації та проведення оцінювання успішності здобувачів вищої 

освіти  Прикарпатського національного університету ім. Василя 

Стефаника  (див. ст. 4-5). 

Ознайомитися із положенням можна за посиланням: 

https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 

Невідповідна 

поведінка під час 

заняття 

Невідповідна поведінка під час заняття регламентується рядом положень 

про академічну доброчесність (див. вище) та може призвести до 

відрахування здобувача вищої освіти (студента) «за порушення навчальної 

дисципліни і правил внутрішнього розпорядку вищого закладу освіти», 

відповідно до п.14 «Відрахування студентів» «Положення про порядок 

переведення, відрахування та поновлення студентів вищих закладів освіти». 

Ознайомитися із положенням можна за посиланням: 

https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 

Неформальна освіта Можливість зарахування результатів неформальної освіти регламентується 

Положення про визнання  результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної освіти в  Прикарпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника  (Редакція 3) (введено в дію 

наказом ректора № 672 від 24.11.2022 р.) 

Ознайомитися із положенням можна за посиланням: 

https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/ polozhenja/ 

9. Рекомендована література 

 

Нормативно-правові акти 

 

Конституція України : [Прийнята на п’ятій сесії Верховної Ради України 28.06.1996 

р.]. Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 141; поточна ред. – Ред. від 

01.01.2020 р. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/ 254к/96-вр 

Про національну безпеку України : Закон України від 21.06.2018 № 2469-VIII. Офіційний 

сайт Верховної Ради України. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19 

Воєнна доктрина України: Указ Президента України від 24.09.2015 № 555/2015. 

Офіційне інтернет-представництво Президента України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/ 

laws/show/555/2015/stru  

Стратегія національної безпеки України: затв. Указом Президента України від 14.09.2020 

р. № 392/2020. URL: https://www.president.gov.ua/ documents/3922020-35037 

 

Підручники та навчальні посібники, енциклопедичні та довідкові видання 

 

Великий тлумачний словник сучасної української мови./ Укл. і голов. ред. В. Т. Бусел. 

Київ : Ірпінь: ВТФ “Перун”, 2007. 1736 с. 

Геополітика : енциклопедія : навч. посібник / За ред. чл.-кор. НАПН України, д-ра 

філос. наук, проф. Є. М. Суліми. Рек. МОН. Київ : Знання України, 2013. 919 с. 

Глобальна та національна безпека: підручник / В. І. Абрамов, Г. П. Ситник, В. Ф. Смоля- 

нюк та ін.; за заг. ред. Г. П. Ситника, Ю. В. Ковбасюка. Київ: НАДУ, 2016. 784 с. URL: 

http://www.dut.edu.ua/uploads/l_330_42449633.pdf  

Глобальна та національна безпека: словник-довідник/ уклад.: Г. П. Ситник, О. І. 

Пошедін, М. М. Шевченко, С. П. Завгородня, М. Г. Орел ; за заг. ред. Г. П. Ситника. Київ: 

https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
http://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf
http://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.33_2022-polozhennia-pro-vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-osvity-v-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.33_2022-polozhennia-pro-vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-osvity-v-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.33_2022-polozhennia-pro-vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-osvity-v-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19


НАДУ, 2016. 139 с. URL: https://drive.google.com/file/d/1vKIlnekcLv--BWrnavv9hOpv 

Wo30XrCS/view 

Енциклопедія політичної думки / За ред. Д. Міллера; пер. з англ. Н. Лисюк. Київ : Дух 

і літера, 2000. 472 с. 

Короткий оксфордський політичний словник / Пер. з англ.; за ред. І. Макліна,  

А. Макмілана. Київ : Вид-во Соломії Павличко “Основи”, 2005. 789 c. 

Політологічний енциклопедичний словник / НАН України, Ін-т держави і права ім.  

В. М. Корецького, Укр. Асоціація політологів. [Упоряд. В. П. Горбатенко; за ред.  

Ю. С. Шемшученка, В. Д. Бабкіна, В. П. Горбатенка]. 2-е вид., доп. і перероб. Київ : Ґенеза, 

2004. 736 с. 

Сучасна політична лексика : енциклопед. словник-довідник / [І. Я. Вдовичин,  

Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.]; за наук. ред. Хоми Н. М. Львів : “Новий Світ-2000”, 

2015. 396 с. 

Монографії і статті 

 

Андрушків Б., Кирич Н.,Погайдак О. Гібридна війна як метод реалізації агресивних 

планів. Галицький економічний вісник : наук. журнал / М-во освіти і науки України ; 

Тернопіл. нац. техн. ун-т ім. І. Пулюя. Тернопіль, 2014. № 4 (47). С. 57–69. 

Арабаджиєв Д. Ю., Сергієнко Т. І. Маніпулювання свідомістю суспільства в умовах 

інформаційної та гібридної війни в Україні. Гілея (науковий вісник). 2019. Випуск 146 (№7). 

С. 12‒16. 

Асланов С. Етнополітичний конфлікт (гібридна війна на Сході України) як наслідок 

регіональної етнонаціональної політики. Віче : гром.-політ. і теорет. журнал / Верховна 
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